



Команда московского офиса CMS продолжит работу как независимая юридическая фирма

Друзья!

За 30 лет работы в России мы пережили многое и многих. Теперь на международном уровне CMS было принято сложное решение покинуть российский рынок. Мы благодарны нашим иностранным коллегам за опыт, поддержку, интересные проекты и дружеские личные связи.

В сложившейся ситуации наше решение было простым и единственно верным – мы остаемся в России, мы остаемся с вами. Мы обсуждаем с CMS переходный период. Наше новое имя скоро будет раскрыто.

Московский офис, более 80 человек, продолжает работать. Мы гордимся тем, что смогли создать и сохранить сплоченную команду с дружелюбной корпоративной культурой и ответственным отношением к делу.

В это непростое время мы находимся в постоянном контакте с нашими международными и российскими клиентами и будем поддерживать их по всем направлениям в течение переходного периода и после его окончания. Придерживаясь строгих стандартов профессиональной этики, мы продолжаем оказывать услуги высочайшего качества с опорой на накопленную за 30 лет глубокую экспертизу и безупречную репутацию международной юридической фирмы.

Мы несем ответственность за своих коллег, за своих клиентов, за свою собственную судьбу. Мы продолжаем работать и всегда открыты для вас.

Партнеры и советники московского офиса:

Антон Банковский
Константин Баранов
Максим Бульба
Гурген Горцунян
Георгий Данелия
Леонид Зубарев
Наталья Козыренко
Жан-Франсуа Маркер
Ольга Одинцова

Арташес Оганов
Гайк Сафарян
Всеволод Тюпа
Кристоф Уэ
Валерий Федореев
Елена Чубыкина
Ирина Шурмина
Сергей Юрьев